in quanto da (5.46) si ha che rey & ortogonale a spanipo,pr,. ... P )- Allora,
sl ha cpeq # U e 51 puo scrivere;
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e in base all'ipotesi di ricorrenza: ELuqﬂ'm € span(ro,ry....,7). Per-
tanto: A**'ry € span(rg,7y.....7es1) @ in definitiva:

SPan(To, 11, -- -, Tkp1) = span(rg, Arg, ..., A )
In maniera del tutto analoga, si dimostra, utilizzando la relazione py 4, =
T4 + BigaPi, che:
span(Po, P1, - - - s Prs1) = span(rg, Arg, ..., A*¥rp)
Dimostriamo infine che ( Apigq, ) = 0 per i < k., mentre lasciamo come

semplice esercizio 1"ultima proprieta (reey, e} = 0. Per ¢t = k & ovvia. Per
i< k-1,si ha:

(Prsrs Aps) = (Fesr, Api) + Besalpe, Api)
Per I'ipotesi di ricorrenza: (pg, Ap;) = 0; d’altra parte 51 ha:
Ap; € spanirg, Arg,..., A" 'rg) = span(py, pro-... pis1)

e quindi da (5.46) si ha (ri4q, pis1) = 0. da cui (rp4p. Api) = 0 e pertanto,



